Ecole publique

Mathématiques - Calculs

Calcul réfléechi
Série : 42 Groupe : 42

aout 2010

Organiser et effectuer mentalement ou avec l'aide de I'écrit, sur des nombres entiers,

un calcul additif, soustractif, multiplicatif en s’appuyant sur des résultats mémorisés et en
utilisant de fagon implicite les propriétés des nombres et des opérations.

Je calcule le résultat mentalement ou avec I’aide d’un brouillon :
1500+200+40+9=

1.

10.

11.

12.

e 1 749 ee 15 249
700+3000+80+5=

e 7 385 ee 3 /85
458 + 42 + 3 =

e 493 ee 503

4 300 - 500 =

e 3 800 ee 4 800
8 563 -4 231=

e 12 794 oo 4 332
7 800 —-540 =

e 7 360 ee 7 340
4500x5-=

e 25000 ee 225 000
80x12 =

e 960 oo 1 600
600 x 10 000 =

e 60 000 ee 600 000
6 +44 + 350 =

e 390 ee 400
721 —-432 =

e 289 ee 799
524 x 9 =

e 45 886 oo 4 686

eee 1 569

eee 10 085

eee 4 103

eee 4 000

eee 4 234

eee /7 260

eee 22 500

eee 802

eee 6 000 000

eee 410

eee 389

eee 4 716

Fiche réalisée par 7 - http://perso.orange.fr/bla-bla.cycle3/index.htm



http://perso.orange.fr/bla-bla.cycle3/index.htm

Ecole publique

1- e
2- oo
3- oo

Correction : Mathématiques - Calculs

Codes série 42 — groupe 42 :

4- o 7- eee 10- ee
5- oo 8- e 11- e
6- eee O- eee 12- eee

Calcul réfléchi
Série : 42 Groupe : 42

Organiser et effectuer mentalement ou avec l'aide de I'écrit, sur des nombres entiers,
un calcul additif, soustractif, multiplicatif en s’appuyant sur des résultats mémorisés et en

utilisant de fagon implicite les propriétés des nombres et des opérations.

1.

10.

11.

12.

Je calcule le résultat mentalement ou avec I’aide d’un brouillon :

1500+200+40+9=1749
700+3000+80+5=3 785
458 + 42 + 3 =503

4300 -500=3 800

8563 —4231=4 332
7800540 =7 260

4500 x5=22 500

80 x 12 =960

600 x 10 000 = 6 000 000
6 + 44 + 350 = 400

721 -432 =289

524x9=4716
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